Liste du matériel nécessaire pour la 3ème année maternelle

AVIS IMPORTANT :

Les achats pour le matériel débutent à la maison, en regardant ce qu’il reste de l’année écoulée et qui peut être réutilisé ou ce qu’un frère et/ou une sœur n’utilise(nt) plus.
C’est une démarche écologique et économique. Tout le monde est gagnant, la planète et votre porte-monnaie. C’est une bonne habitude à inculquer aux enfants. 
Le matériel avec gadget est souvent plus cher et de plus les professeurs constatent que cela perturbe les enfants dans leurs apprentissages.


POUR L’HYGIENE DE VOTRE ENFANT:
· Un cartable pratique et facile à ouvrir sans roulette
· 1 boîte de mouchoirs en papier
· 1 rouleau de papier essuies tout
· 1 boîte de lingettes
· 1 boîte à tartines pour la collation + 1 boîte à tartines pour les enfants qui restent diner à l'école.
· 1 gourde d’eau ( jus et berlingots interdits )
· 1 paire de pantoufles de gym (marqué du prénom de l’enfant sur la semelle intérieure) dans un sac en toile (avec prénom)

[bookmark: _GoBack]Afin que tout puisse être bien organisé et pour éviter toutes pertes et autres désagréments, nous insistons sur le fait que vous devez bien MARQUER LE
PRENOM DE VOTRE ENFANT sur tout objet mentionné dans la liste avec un feutre indélébile ou des étiquettes. Nous souhaitons aussi, que la tenue vestimentaire de votre enfant soit pratique au quotidien : pantalon facile à retirer et chaussures à scratch. 
MERCI POUR VOTRE COLLABORATION.


                                                                                                         Les titulaires de M2-M3

